

**Errata nº 01 do “SG026/2025 – EDITAL PROCESSO SELETIVO – SÃO
GONÇALO – RJ”**

No item “Nº DE VAGAS” onde se lê “02”, fica alterado para a informação abaixo:

Nº DE VAGAS “ 03”.

Demais informações continuam inalteradas.

Rio de Janeiro, 23 de julho de 2025.

Recrutamento & Seleção
Prima Qualitá Saúde